
 

 

 

Preguntas escritas

 

 

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.

Fdo.: Marta ROSIQUE I SALTOR
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GP Republicano 
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28071 Madrid 
Centraleta. Telf. 91 390 59 95  
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Premsa. Telf. 91 390 56 87 
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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

 

 

La Diputada Marta Rosique i Saltor, del Grupo Parlamentario 

REPUBLICANO, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 

Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno español las siguientes  

preguntas, solicitando su respuesta por escrito. 

 

 

 

 

 

 

 

Congreso de los Diputados, a 07/07/2020  

 

 

 

 

 

Marta Rosique i Saltor   
Diputada        
G.P. Republicano      
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El pasado domingo 5 de julio se hizo público un video, grabado por usuarios del 

servicio de la línea 1 del metro de Valencia, en el cual se observaban los agentes 

de seguridad esposando un ciudadano inmigrante por «llevar mal colocada la 

mascarilla». 

 

En la grabación, hecha por usuarios del metro, se puede escuchar como otros 

pasajeros piden a los vigilantes de seguridad que no agredan al pasajero y que 

no lo agarren por el cuello. 

 

En esta actuación se ve como dos usuarios, uno de ellos,  presunto miembro del 

Cuerpo Nacional de Policía, que no formaba parte del servicio de vigilancia, 

ayuda a los vigilantes de seguridad a reducir al ciudadano con excesiva violencia, 

hasta el punto de provocar una reacción en este de ansiedad. 

 

Son muchas las entidades pro derechos humanos que han tildado la actuación 

de los vigilantes y de los dos usuarios que participan en la retención de acto 

racista. 

 

A raíz de los hechos descritos Ferrocarriles de la Generalitat Valenciana (FGV) 

ha comenzado una investigación de oficio. 

 

Por todo ello se presentan las siguientes preguntas: 

 

• ¿Tiene constancia el gobierno de la participación de un miembro del CNP en 

los citados hechos?  

 

En caso afirmativo ¿Con qué autoridad? ¿Se ha abierto alguna investigación o 

procedimiento interno para esclarecer los hechos?  

 

En caso negativo ¿Se han emprendido acciones de algún tipo para desmentir 

dicha participación? 
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